



守初心 担使命 找差距 抓落实 三垛主题教育擦亮“底色”、激发“本色”、增添“亮色”

1月20日上午,三垛镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。市委第七巡回指导组组长陈春满参加会议,镇党委书记杨朝友出席会议,镇长王勋主持会议。

会上,陈春满从示范引领有力度、理论学习有收获、整改落实有成效、支部建设有提升四个方面高度概括了三垛镇“不忘初心、牢记使命”主题教育的特点。他指出,主题教育“收官”并不

意味着“收场”,“总结”也不意味着“终结”,要深入学习贯彻新思想,在理论学习上下功夫;切实增强群众获得感,在贯彻落实上下功夫;践行初心使命担重任,在全面加强制度上下功夫;围绕改革发展高质量,在更好服务上下功夫。

杨朝友首先总结了三垛镇主题教育的成效和经验,他指出自2019年9月份以来,全镇各级党组织以高度的政治责任感和

使命感,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,高质量推进主题教育各项任务:进一步提纯了理论学习的“成色”、擦亮了对党忠诚的“底色”、激发了担当作为的“本色”、增添了为民服务的“亮色”、巩固了清正廉洁的“基色”。在充分肯定成绩的同时还客观分析了存在的问题和不足,鼓励大家要善始善终、善作善成,把全面从严治党落到实处。

三垛开展领导班子和领导干部“四述”考评

1月10日下午,三垛镇召开2019年度领导班子和领导干部“四述”暨干部选拔任用“一报告两评议”工作会议。镇党委书记杨朝友代表党委班子进行述职述廉述法述学报告。

杨朝友在“四述”报告中指出,2019年镇党委在市委的坚强领导下,凝心聚力、改革创新、

真抓实干,深入推进富民强镇、党风廉政建设和民主法制建设,全镇经济社会稳步发展,综合实力显著提升、社会事业不断推进、镇村面貌持续改善。在肯定成绩的同时,也客观分析了存在的问题,并表示将进一步坚定信心、创新思维、务实举措,全力推进“打造国家重点镇,建强邮城副

中心”各项工作。会上,杨朝友还就2019年度个人开展各项工作情况进行了述职,并报告了2019年干部选拔任用情况;全体与会人员还对三垛镇领导班子和领导干部“四述”工作,以及2019年度选人用人工作进行了民主测评。

三垛召开领导干部警示教育大会

1月14日下午,三垛镇召开领导干部警示教育大会。镇党委书记杨朝友出席会议并讲话,镇党委副书记吴冬云主持会议。

杨朝友总结了去年以来全镇党风廉政建设情况,在肯定成绩的同时也分析了全镇在党风廉政建设中存在的问题,并就2020年党风廉政建设工作提出要求。他要求全体党员干部要

讲政治、讲正气,做到心中有信仰、心中有党,坚决做到“两个维护”;要讲法纪、讲规矩,带头维护党委权威,带头服从党委领导;要讲操守、讲道德,创造健康的政治生态;要讲担当、讲奉献,为三垛的经济社会发展去奋斗、去奉献。他希望全镇广大党员干部要带好头树好样,共同努力,推动三垛经济社会发展越来越

越好。镇党委副书记吴冬云在主持会议时要求,要加强党风廉政教育,压实管党治党责任,抓好制度执行。会上,镇纪委书记周桂富传达了市纪委有关典型案例的通报;全体与会人员还集中观看了警示教育片《镜鉴》和《三垛镇机关作风明察暗访实录》。

三垛2019-2020年度党员干部冬训班圆满结束

1月11日下午,为期5天的三垛镇2019-2020年度党员干部冬训班圆满结束。全体党政班子成员、中层镇干、企事业单位党员干部等近600人参加了冬训总结大会,镇长王勋主持会议。

镇党委书记杨朝友强调,当前正值年末岁首,各项工作任务繁重,各村(社区)、各单位

要结合冬训工作的开展继续抓好党的十九届四中全会精神以及上级其它会议、文件精神学习、消化;要系统谋划好2020年工作,明确工作重点,集中抓好群众关注的热点、难点问题的落实;要高度重视安全生产、社会和谐稳定,要把安全生产工作放在突出位置一刻不能放松,要认真做好各类矛盾纠纷

的排查,主动关注,积极化解;要扎实做好扶贫济困工作,党员干部要主动关心困难群众的生活,帮助困难群众排忧解难,让困难群众过一个欢乐祥和的新春佳节。总结大会前,扬州市委党校中特理论研究中心、扬州市情研究中心王如锦讲师进行了乡村振兴战略专题宣讲。

三垛召开第二十届人民代表大会第七次会议

1月15日下午,三垛镇召开第二十届人民代表大会第七次会议,77名镇人大代表和应邀列席代表参加会议。镇党委书记、人大主席杨朝友主持会议。

第一次全体会议上,镇长王勋代表镇政府作《政府工作报告》,报告回顾总结了2019年工作,并对2020年工作进行了部署和要求。镇人大副主席吴福龙受三垛镇第二十届人大主席团委托向大会作《人大主席团工作报告》。

财政所长俞荣山受镇政府委托作《2019年财政预算执行情况2020年财政预算(草案)的报告》。

会上,镇长王勋就2020年度民生实事候选项目作有关情况说明。

1月16日下午,三垛镇召开第二次全体会议,来自全镇各条战线的80名镇人大代表和应邀列席代表参加会议。会议审议并通过了《政府工作报告》、《人大主席团工作报告》、《2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的报告》的决议。



1月8日上午,三垛镇利用党员干部冬训班的契机,在少游文化中心开展了一场别开生面的主题签名活动。活动以“创建全国文明城市 推动移风易俗工作”为主题,以“四提倡”“四反对”为主要内容,提倡婚事新办、喜事俭办、丧事简办、小事不办,反对封建迷信、涉黄赌博、乱停乱放、燃放鞭炮。

杨朝友开展节前走访慰问

新春佳节到来之际,连日来,镇党委书记杨朝友率民政办、扶贫办负责人到村、社区慰问生活困难的老干部、老党员、群众代表,到三垛派出所、三垛镇集镇办、三垛交警中队、三垛消防站、高邮市第三人民医院慰问重点部位干部职工。

21日上午,杨朝友一行先后到三阳社区慰问老干部代表周道宏、困难党员代表周德富,到东楼村和茆吴村分别慰问困难户代表吴庆春、钱庆来,代表镇党委政府向他们致以新春的祝福,并送上慰问金。

22日下午,杨朝友代表镇党委政府向一年来为平安三垛、和谐三

垛建设作出积极贡献的重点部位干部职工表示衷心的感谢,向在节日期间不畏艰辛、恪尽职守坚守工作一线的公安干警、消防战士、医务工作者、环卫工人致以诚挚的问候和新春的祝福,并送上慰问金。



要 闻 快 览

●1月16日上午,扬州市民宗局领导一行赴三垛开展走访慰问,镇宣传委员王平、民宗办负责人陪同慰问。

●近日,结对共训单位市卫健委、住建局对三垛镇50名生活困难党员家庭进行慰问,向生活困难党员家庭致以新春的祝福,并送上慰问品和慰问金。

●1月14日上午,高邮市慈善总会在三垛镇举行2020年“春风送温暖”发放仪式,共对20户困难户发放善款10万元。

●1月17日上午,三垛镇召开2019年度村(社区)党组织书记履行全面从严治党主体责任述职会,全体镇干,镇属部门单位负责人等参加。

●1月17日上午,三垛镇召开2020年“一年两征”春季征兵工作会议,动员各村(社区)迅速行动,营造征兵宣传氛围,积极动员广大爱国青年投身军营、报效祖国。

●1月16日,市最贫困家庭督查专员秦玉平、周咏梅赴三垛对本镇第三轮最贫困家庭的“一户一策”帮扶措施落实情况进行督查走访。

●1月15日上午,来自全镇23个村(社区)的60余名适龄青年来到高邮市中西医结合医院参加春季征兵目测体检。

●1月8日下午,扬州农业农村局督查组赴三垛镇督查农村改厕工作。镇政协工作召集人孙如标、副镇长左伍琴、管护办负责人等陪同参加。



莲子、红豆、薏仁、红枣、花生、核桃、芸豆、糯米……喝一碗浓浓的腊八粥,来年增福又增寿,一碗小小的腊八粥承载的是传统。1月2日上午,在腊八节来临之际,三阳社区联合龙王庙、光福寺在三垛敬老院为老人们提供了“暖暖腊八节 八宝添福乐”志愿服务,给老人送去腊八粥和苹果等慰问品,并送上节日的祝福,以真情温暖老人心。